



Возбуждено уголовное дело по факту массового заболевания детей в детском оздоровительном лагере

С 27 по 28 июня 2013 года в детском оздоровительном лагере "Таватуй", расположенном в Невьянском районе, произошло массовое заболевание детей в количестве более 90 человек, часть из которых была госпитализирована в медицинские учреждения. По данному факту следственным отделом по г.Невьянск СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей). По предварительным данным, у заболевших детей в возрасте от 7 до 15 лет выявлены признаки кишечной инфекции, протекающей в легкой форме. В настоящее время следователями Следственного комитета во взаимодействии с сотрудниками других ведомств устанавливаются все обстоятельства происшествия. Проводится комплекс мероприятий, направленных на установление причин массового заболевания детей, точного диагноза заболевших, а также конкретных лиц, чье действие или бездействие повлекло заболевание детей. Следователями принимаются меры для допросов пострадавших детей, родителей, работников лагеря, а также для изъятия в лагере проб воды и продуктов с целью определения источника заражения. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Июня 2013

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/831257>